000 «FOHUCOB-CEPBHUC»
ten./dakc (499) 159-50-64, 740-89-45

SMC-BOSCH TECTEP IJ IMAT'HOCTHUKHU THB/I BOSCH

[IpennaznaueH As U3MEPEHUsI pa3psHKEHUs B 00paTHON MarucTpaiy TOILTUBHOTO Hacoca
BbIcokoro aasienus Bosch: VE, DPC, DPA, a Taxxe BHyTpH KOPITYCHOTO JIaBJICHHUS.
[TocTaBnsiercs B KOMIUIEKTE C:

1. manoBakymmeTpom ot -1 o 1,5 Bar;
2. marometpom ot 0 1o 16 Bar;

3. KOMIUIEKTOM a/anTepoB B Koji-Be 11 mrT.

HEPEYEHb AJAIITEPOB

Ne Onucanue HNniarocrpanus IIpumeuanue
n/n

Pe3pba M12x1.5
(BHyTpeHHsstHapysKHasi), ¢ 3-Ms
MeaHbIME maibamu (12x17x1.3)
U PE3MHOBBIM YIUIOTHUTEIIbHBIM
kogbiioM (10x1.8), nuna 48.5
MM

Pe3pba M12x1.5
(BHYTpEHHSSTHapY KHas), C
MeaHoU mraiboit (12x17x1.3),
UIAHA 52 MM

Pe3pba M14x1.5
(BHYTpeHHsStHapysKHasi), ¢ 3-Ms
MeaHbIME maibamu (14x19x1.3)
Y PE3UHOBBIM YIUIOTHUTEIIbHBIM
koJeioM (12.5x2.2), nnuna 49.5
MM

Pe3pba M14x1.5
(BHYTpeHHSSITHapy KHas), C
MeaHoU mraitboit (14x19x1.3),
IUIAHA 52 MM

Pe3pb6a M10x1.25 (HapysxHas), ¢
2-Ms MEIHBIMH IIaiidamMu
(10x16x1.4) u pe3uHOBBIM
YIUIOTHUTEIEHBIM KOJIBIIOM

(9.5x2.4), nnmuna 51 MM

Pe3pba M10x1.25
(BHYTpEHHSSTHapY KHas), C
MeaHo# maitboii (10x16x1.4),
minHa 50 MM

Pe3pba M8x1.25 (mapyxHas), ¢
MeaHoH mraitooit (8x12x1.3) u
rakom, JjmHa 39 MM

il B 8




8 Pe3nba 5/16-24UNF (HapyxHas),
¢ MeaHOM maiboi (8x12x1.3),
mHa 37 MM

minHa 35.5 MM

9 . Pe3pba 1/4-28UNF (mapysxHas),

10 =_ - __0 Ananrep bawxko-6oat D14
11 - _=_ - __0 Anantep banxo-6ont D12

Byabre BHHMaTe/bHBI NPH YCTAaHOBKe ajantepa Jis TectupoBanus. Ceepsiiite pe3nOy
ajanTepa u pe3b0y Ha INTATHOM COeJHHEHHNH.

Bo wm30exanume moBpexaeHus THBJ[  aBromoOuinss  kaTeropumyeckm  3ampemiaercs
yCTAaHABJIUBATH ajanrtep, HMEWIIUH pacxoxaeHusi (OTKIOHEHHs) B MPHCOCAMHUTEIHHBIX
pasMmepax (pe3nba, mar, aIuHa pe3b0OBOM YacCTH M T.A.). ITO MOXKET MPUBECTH K CEPHE3HBIM
MOBPEXICHUIM !

Bclo 0TBETCTBEHHOCTD 32 VCTAHOBKY alanTepa M HMCIO0Jb30BAHHE TeCcTepa JIeKHUT HA JIMIIe
HEMOCPECACTBCHHO BBINNOJHAKIINM JAHHYIO OIICPAllMIO0.




